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Reunión V - 4a. Sesión Especial
26 de abril de 2001

30º PERIODO LEGISLATIVO

Presidencia del señor Vicegobernador de la provincia, D. Bautista José MENDIOROZ.
Secretarios: D. Oscar José MEILAN y D. Ricardo Alberto DEL BARRIO.
Legisladores presentes:
ACCATINO, Juan Manuel         IBAÑEZ, Sigifredo
ADARRAGA, Ebe María Graciela   ISIDORI, Amanda Mercedes
AZCARATE, Walter Jesús Carlos IUD, Javier Alejandro
BARBEITO, César Alfredo       JAÑEZ, Silvia Cristina
BARRENECHE, Ana María         LASSALLE, Alfredo Omar
CASTAÑON, Néstor Hugo         LAZZERI, Pedro Iván
CORTES, Walter Enrique        MASSACCESI, Olga Ena
CORVALAN, Edgardo             MEDINA, Víctor Hugo
CHIRONI, Eduardo              MEDVEDEV, Roberto Jorge
CHIRONI, Fernando Gustavo     MENNA, Carlos Rodolfo
DIAZ, Oscar Eduardo           MUÑOZ BLANCO, Juan Manuel
DIETERLE, Delia Edit          PEGA, Alfredo Daniel
ESQUIVEL, Ricardo Dardo       RODRIGUEZ, Raúl Alberto
FALCO, Luis Alberto           ROSSO, Eduardo Alberto
FINOCCHIARO, Liliana Mónica   SAIZ, Miguel Angel
GARCIA, Alejandro             SEVERINO DE COSTA, María del R.
GASQUES, Juan Miguel          SOSA, María Noemí
GIMENEZ, Osbaldo Alberto      WOOD, Guillermo
GIMENEZ, Rubén Darío          Ausentes:
GONZALEZ, Carlos Ernesto      BOLONCI, Juan
GONZALEZ, Miguel Alberto       GARCIA, María Inés
GROSVALD, Guillermo José      ZGAIB, José Luis
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Osán

1 - APERTURA DE LA SESION

 -En la ciudad de Viedma, capital de la 
provincia de Río Negro, a los veintiséis 
días del mes de abril  del año dos mil 
uno, siendo las 11 y 25 horas, dice el

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Por secretaría se procederá  a pasar lista.

-Así se hace.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Con la presencia de cuarenta señores legisladores, 
queda  abierta la sesión especial convocada para el día de la fecha.

Informo a la Cámara que vamos a suspender la sesión ordinaria, la misma se 
realizará el día 11 de mayo.

2 - IZAMIENTO DE LA BANDERA
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Corresponde el izamiento de la bandera; se invita al 
señor  legislador  Víctor  Hugo  Medina  a  realizar   el  acto  y  a  los  demás  señores 
legisladores y público a ponerse de pie.

-Así se hace.(Aplausos)

3 – HOMENAJE
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Invito a la Cámara y al público a ponerse de pie y 
guardar  un  minuto  de  silencio  en  virtud  del  fallecimiento  del  señor  Convencional  y 
Legislador, mandato cumplido, don Manuel Rodolfo Salgado ocurrido el pasado 19 de 
abril.  Además, la  bandera permanecerá a media asta en homenaje a la destacada 
labor  de  quien  participara  activamente  en  el  nacimiento  de  nuestra  provincia  y  la 
acompañara en sus primeros  pasos.

-Así se hace.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha quedado rendido el homenaje. Gracias.
Invito  a los señores presidentes de bloque a  arriar la bandera a media asta.

-Así se hace.
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4 – LICENCIAS

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Tiene la palabra el señor legislador Saiz.
SR. SAIZ - Señor presidente: Para informar que el legislador Falcó se va a incorporar 
en el transcurso de la sesión  y solicitar licencia por enfermedad para la legisladora 
María Inés García.
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Tiene la palabra el señor legislador Díaz.
SR. DIAZ -  Solicito  licencia  por  razones personales para los legisladores Bolonci  y 
Zgaib.
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - En consideración los pedidos de licencia solicitados 
por los señores legisladores Saiz y Díaz para los señores legisladores Bolonci, Zgaib y 
García, María Inés.

Se  van  a  votar.  Los  señores  legisladores  que  estén  por  la  afirmativa, 
sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR.  PRESIDENTE  (Mendioroz) - Han  sido  aprobados  por  unanimidad,  en 
consecuencia las licencias se conceden con goce de dieta.

5 – CONVOCATORIA
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Por secretaría se dará lectura a la resolución número 
284/01 de esta presidencia, convocando a la sesión especial del día de la fecha.
SR. SECRETARIO (Meilán) - 
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SR.  PRESIDENTE  (Mendioroz) - Me  corresponde  informar  como  presidente  del 
Cuerpo  que  -habiendo  mantenido  la  reunión  la  Comisión  de  Labor  Parlamentaria 
convocada para el día de la fecha antes de la sesión- no hemos logrado la mayoría 
especial  de los dos tercios requerida para la designación del Defensor del Pueblo y 
dicha comisión ha elaborado dos proyectos que voy a someter a consideración de la 
Cámara  que  nos  permiten   una  instancia  superadora  del  momento  en  que  nos 
encontramos hoy.

Si a ustedes les parece, tal cual lo acordado, voy a someter a tratamiento 
sobre tablas una ley de acefalía que elaboró la Comisión de Labor Parlamentaria.

6 - APARTAMIENTO DEL REGLAMENTO
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Tiene la palabra la señora legisladora Jáñez.
SRA. JAÑEZ - Previo a esto, voy a solicitar el apartamiento del Reglamento, basado en 
la situación de emergencia y urgencia institucional que moviera a esta Cámara a dar 
tratamiento a los proyectos que se mencionan, dado que esta es una sesión de carácter 
especial que tiene un temario predeterminado.
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Abril 26

Sierra

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Vamos a someter a votación la moción de orden de 
apartamiento del Reglamento efectuada por la legisladora Jáñez, lo que nos habilitaría 
al tratamiento sobre tablas de los proyectos en cuestión.

Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 
indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha sido aprobada por unanimidad.

SR.  PRESIDENTE  (Mendioroz) - Se  somete  a  consideración  de  la  Cámara  el 
tratamiento sobre tablas del expediente número 213/01, Acefalía de la Defensoría del 
Pueblo. Autor: Comisión de Labor Parlamentaria.

Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 
indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha sido aprobado por unanimidad.
CAMARA EN COMISION

Moción
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Corresponde constituir la Cámara en Comisión.

Se   va   a  votar.  Los  señores  legisladores  que  estén  por  la  afirmativa, 
sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha  sido aprobada por unanimidad, en consecuencia 
queda constituida la Cámara en Comisión.

Por secretaría se dará lectura a los fundamentos y a la parte resolutiva del 
proyecto 213/01.
SR. SECRETARIO (Meilán) – 
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SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - En consideración.

Tiene la palabra el  señor legislador Fernando Chironi por la Comisión de 
Asuntos Constitucionales y Legislación General.
SR. CHIRONI - Por su aprobación.
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Tiene la palabra el señor legislador Azcárate por la 
Comisión de Presupuesto y Hacienda.
SR. AZCARATE - Por su aprobación.

CONTINUA LA SESION ORDINARIA
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Corresponde el cese del estado de Comisión de la 
Cámara.

Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 
indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha sido aprobado por unanimidad, en consecuencia 
continúa la sesión ordinaria.
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Le-Feuvre

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Se va a votar en general y en particular. Los señores 
legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha sido aprobado por unanimidad, en consecuencia 
será  difundido  a  la  población  para  su  consideración,  atento  el  artículo  141  de  la 
Constitución provincial.
SR.  PRESIDENTE  (Mendioroz) - En  consideración  el  pedido  de  tratamiento  sobre 
tablas efectuado para el expediente número 214/01.

Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 
indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha sido aprobado por unanimidad.
CAMARA EN COMISION

Moción
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Corresponde constituir la Cámara en Comisión para 
emitir dictamen sobre el proyecto con pedido de tratamiento sobre tablas.

Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 
indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha sido aprobada por unanimidad, en consecuencia 
queda constituida la Cámara en Comisión.

Comenzamos con el tratamiento del  expediente número 214/01, proyecto 
de resolución por el  que se designa al  señor secretario legislativo,  don Oscar José 
Meilán, a cargo del despacho del Defensor del Pueblo, hasta la entrada en vigencia de 
la ley de acefalía. Autora: Comisión de Labor Parlamentaria.

Por  secretaría  se  dará  lectura  al  proyecto  con  sus  fundamentos  y 
considerandos.
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SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - En consideración.

Corresponde emitir dictamen para el expediente número 214/01, proyecto de 
resolución.

Tiene  la  palabra  el  señor  Fernando  Chironi  por  la  Comisión  de  Asuntos 
Constitucionales y Legislación General.
SR. CHIRONI - Dictamen favorable, señor presidente.
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Tiene la palabra el señor legislador Azcárate por la 
Comisión de Presupuesto y Hacienda.
SR. AZCARATE - Por su aprobación, señor presidente.

CONTINUA LA SESION ORDINARIA
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Corresponde el cese del estado de Comisión de la 
Cámara.

Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 
indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha sido aprobado por unanimidad, en consecuencia 
continúa la sesión ordinaria.

Tiene la palabra el señor legislador Oscar Díaz.
SR. DIAZ - Perdón, señor presidente, estoy seguro que usted va a compartir el espíritu 
de lo que voy a decir y también los demás legisladores.

En nombre de mi bancada, y anticipando el voto positivo, quiero agradecer a 
los  trabajadores legislativos que, a pesar de estar de paro hoy, han demostrado su 
conducta  cívica  permitiéndonos  realizar  esta  importante  sesión.  Nada  más,  señor 
presidente.
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SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Lo compartimos absolutamente, señor legislador.

Se va a votar en general y en particular el expediente número 214/01. Los 
señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - Ha sido aprobado por unanimidad, en consecuencia 
el  proyecto  de  resolución  ha  sido  sancionado  y  oportunamente  se  harán  las 
comunicaciones pertinentes.

PLAN DE LABOR
SR. PRESIDENTE (Mendioroz) - La próxima sesión se realizará el día 11 de mayo.

No  habiendo  más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

-Eran las 11 y 45 horas.
Norma Delia MONTENEGRO
Subjefe Cuerpo de Taquígrafos
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